Toruń, dnia 28.10.2022 r.
SSM.DZP.200.194.2022
Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne w trybie podstawowym na dostawę myjek do toalety pacjenta.
W związku ze skierowanymi przez Wykonawcę w dniu 27.10.2022 r. pytaniami do swz Specjalistyczny Szpital Miejski im. M. Kopernika w Toruniu informuje o ich treści i udzielonych na nie odpowiedziach.

Pytanie nr 1
Zadanie 1, pozycja nr 1 A-G 
W ramach zwiększenia konkurencyjności ofert zwracamy się prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie produktu na zasadach równoważności ofert o poniższych parametrach technicznych: Antybakteryjne rękawice myjące typu ECO jednorazowego użytku do higienicznego mycia pacjentów i zmniejszenia zakażeń krzyżowych. Rękawica jest skuteczna przeciwbakteryj-nie. Rękawiczki do higieny pacjenta, bez użycia wody. Cechy: - rękawice zawierają witaminę E, pro witaminę B5 i ekstrakty ziołowe - wolne od alkoholu, lateksu i lanoliny, (pH 5,5) - składniki wywołujące działanie przeciwbakteryjne: chlorek didecylodimetyloamoniowy, di-glukonian chlorheksydyny - rękawicę można podgrzać w kuchence mikrofalowej - spełniają wymagania norm DIN EN13624 i DIN EN 13727 - opakowanie wielokrotnego zamykania zawiera 8 rękawic - materiał: włókno poliestrowe, wiskozowe i polipropylenowe - Rozmiar 24x30cm.

Odpowiedź na pytanie nr 1
Zamawiający podtrzymuje zapisy swz.
Pytanie nr 2

Zadanie 2, pozycja nr 1 A-H 
W ramach zwiększenia konkurencyjności ofert zwracamy się prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie produktu na zasadach równoważności ofert o poniższych parametrach technicznych: Jednorazowe sucha rękawica do mycia pacjentów w opiece szpitalnej. W kształcie prosto-kąta szerokość rękawicy 15cm, długość 22,5cm. Skład 20% wiskoza, 80% poliester. Waga 80 g/m2, czyste mikrobiologiczne. Pakowane po 50 szt.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający podtrzymuje zapisy swz.

W związku ze skierowanymi przez Wykonawcę w dniu 27.10.2022 r. pytaniami do swz Specjalistyczny Szpital Miejski im. M. Kopernika w Toruniu informuje o ich treści i udzielonych na nie odpowiedziach.

Pytanie nr 1
Dotyczy terminu składania ofert

Zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert ze względu na wypadające w między czasie święta.
Odpowiedź na pytanie nr 1
Patrz poniżej modyfikacja swz

Pytanie nr 2
Dotyczy Część 1

Czy Zamawiający dopuść myjkę zgodną z poniższym opisem?

Myjka w formie rękawicy, wymiar 17cm x23cm, wykonana z dwóch warstw włókien: molton 115g nasączona mydłem dermatologicznym o neutralnym pH 5,5 oraz spunlance 40g (bez mydła). Op. a’ 50 szt
Odpowiedź na pytanie nr 2
Zamawiający podtrzymuje zapisy swz
W związku ze skierowanym przez Wykonawcę w dniu 27.10.2022 r. pytaniem do swz Specjalistyczny Szpital Miejski im. M. Kopernika w Toruniu informuje o jego treści i udzielonej na nie odpowiedzi.

Pytanie

Część 2, pozycja 1B

Czy Zamawiający dopuści suchą rękawicę wykonaną z włókniny typu Molton, tj. 100% poliestru w rozmiarze 16cm x 22cm?
Odpowiedź na pytanie 

Zamawiający podtrzymuje zapisy swz.

W związku ze skierowanym przez Wykonawcę w dniu 27.10.2022 r. pytaniem do swz Specjalistyczny Szpital Miejski im. M. Kopernika w Toruniu informuje o jego treści i udzielonej na nie odpowiedzi.

Pytanie
Zwracam się do zamawiającego o podanie drugiego wymiaru czyli szerokości w pakiecie 2 poz. 1d i 1G
Odpowiedź na pytanie 

Zamawiający podtrzymuje zapisy swz.

Minimum 15 cm

W związku ze skierowanym przez Wykonawcę w dniu 25.10.2022 r. pytaniem do swz Specjalistyczny Szpital Miejski im. M. Kopernika w Toruniu informuje o jego treści i udzielonej na nie odpowiedzi

Pytanie 

Część 1

Czy Zamawiający dopuści myjki z białym mydłem, okrągłe, 17 x 23 cm? Warstwa z włókniny typu Molton o gramaturze  min. 70 g/m2 oraz z włókniny polipropylenowej  o gramaturze min. 20 g/m2, pakowane po 20 szt.?
Odpowiedź na pytanie

Zamawiający podtrzymuje zapisy swz
W związku ze skierowanymi przez Wykonawcę w dniu 26.10.2022 r. pytaniem do swz Specjalistyczny Szpital Miejski im. M. Kopernika w Toruniu informuje o jego treści i udzielonej na nie odpowiedziach.

Pytanie 
Część nr 1, pozycja nr 1D 
Czy zamawiający dopuści myjki wykonane z dwóch warstw włókien: poliestrowych o gramaturze 100g/m2 (część przednia nasączona mydłem) 
oraz poliestrowych o gramaturze 70g/m2 (część tylna bez mydła), reszta zgodna z SWZ?

Odpowiedź na pytanie 
Zamawiający podtrzymuje zapisy swz.

Na podstawie art. 286 ust. 1 prawo zamówień publicznych Zamawiający modyfikuje treść SWZ w taki sposób, że:

1) w Rozdziale 21 –„Termin składania ofert, termin otwarcia ofert” w pkt.21.1.  wykreśla się dotychczasowy zapis o następującej treści: „2 listopada 2022 r. do godz. 10:00”, a w miejsce wykreślonego zapisu wprowadza nowy zapis o następującej treści: „7 listopada 2022 r. o godz. 10:00”,

2) w Rozdziale 21 –„Termin składania ofert, termin otwarcia ofert” w pkt. 2 wykreśla się dotychczasowy zapis o następującej treści: „7 listopada 2022 r. do godz. 12:00”, a w miejsce wykreślonego zapisu wprowadza nowy zapis o następującej treści: „2 listopada 2022 r. o godz. 12:00”,

3) w Rozdziale 22 –„Termin związania ofertą”, wykreśla się dotychczasowy zapis o następującej treści: „2 grudnia 2022 r..”, a w miejsce wykreślonego zapisu wprowadza nowy zapis o następującej treści: „ 6 grudnia 2022 r.”

Pozostałe warunki siwz nie ulegają zmianie.

Dnia 28.10.2022 r. odpowiedzi na pytania i modyfikacje swz zamieszczono na stronie prowadzonego postępowania  www.med.torun.pl i miniPortalu.
